



梦想书屋,吹响爱的集结号

本报启动“梦想书屋”爱心行动以来,各界人士捐钱捐书,共圆农村孩子读书梦

本报菏泽5月22日讯(记者 张歆然)“俺送来了几本书”、“俺准备捐一千块钱……”本报“梦想书屋”爱心行动启动以来,牵动众多菏泽市民的心,他们或捐书或捐钱,纷纷加入到本报公益捐书活动中来。

19日,一位腿脚不方便的花甲老人步行来到本报《今日菏泽》编辑部,为需要图书的孩子们捐了100元钱,“咱不能袖手旁观,钱不多,但是俺的一点心意。”老人把钱交到记者手中,不留姓名和联系方式,水也没喝就走了。

“有人吗?”19日上午,编辑部楼下有人大声问道。当记者匆匆赶过去时,一位穿着黑布鞋、步履蹒跚的花甲老人从口袋里掏出100元钱,“我在报纸上看到很多农村孩子没书看,拿这些钱给孩子买几本好书看。”

聊天中记者得知,老人今年61岁,生活并不宽裕,这些钱对于老人来说,来得并不容易,“如果还不够,我再挤一挤,看还能不能凑出一些。”老人还呼吁广大企业献爱心,“光靠我们这些市民,你100我100的,并不能解决太大问题,如果企业能和市民携手,共同参与捐助,能帮助更多的孩子解决看书难问题。”老人说道。

“梦想书屋”爱心行动启动以来,涌现出众多像这位老人一样的爱心人士。18日,



▲工作人员在整理市民捐助来的爱心图书。 本报记者 梁斌 摄

单县程先生为本报公益捐书活动捐款1200元。程先生说,当读高二的孩子听说他要为梦想书屋捐1000元后,也拿出了自己的200元零花钱,让“老爸”一起捐上。

“现在生活好了,又没有什么困难,咱有能力帮助别人的时候,就得帮一帮。”程先生是单县结核病防治所的一名医生,当他将捐钱的想

法告诉家人的时候,孩子也要捐出自己的200元零花钱,“我们平时都给孩子一点零花钱,可以自由支配,她愿意捐出来我们都支持,比做其他的更有意义。”

据统计,自5月17日本报启动“梦想书屋”爱心行动以来,先后收到爱心书500余本,爱心款1300元。但这些对于广大图书匮乏的农村中小

学生来说还远远不够。如果你有足够的实力,可以捐赠一个书屋(1000册),书屋将用你或企业的名字命名。本报将根据学校规模调整捐赠数额,最低1000册。凡是有捐书意向的市民可以咨询本报爱心图书捐赠热线电话6330018、6330000,或直接到本报编辑部捐赠,地址:菏泽市府东路171号。

俺也为梦想书屋添块砖加块瓦

热心读者神先生 一天两跑报社捐书24本

本报菏泽5月22日讯(见习记者 高晴雯)“俺也为梦想书屋公益活动添块砖加块瓦。”神先生乐呵呵地说。22日,他先后两次来到本报《今日菏泽》编辑部捐书24本,并表示,以后还会把更多的书捐出来。

22日上午,家住菏泽城和平小区的热心市民神先生将16本书送到本报《今日菏泽》编辑部。向本报记者了解清楚“梦想书屋”爱心行动的捐书要求后,下午4时许,他又送来了8本书。“这几本书一直放在我的办公室里,本来打算放着给同事的孩子看的,现在把它送给更需要书的孩子吧。”

“我的孩子现在上高二,以前看过的书都留着呢。”神先生告诉记者,上周五他在报纸上偶然看到报社组织的梦想书屋活动,觉得非常有意义,回家以后和孩子一商量,孩子很高兴地答应了。

神先生送来的书种类多样,既有参考书,也有课外读物。“这些书都是孩子看过的,应该也适合其他孩子看。”神先生说,平时自己工作比较忙,趁空闲时间,挑选了一部分书先送了过来,“这些书放着也是放着,还不如给更多的人看;家里还有好多书,等挑选出适合中小学生读的书以后再送过来。”

“应该的应该的,参与这种公益活动,为农村孩子送去需要的书籍太有意义了。”当记者向神先生表达谢意时,神先生微笑着说。

5月26日菏泽财富大事件

亿丰时代广场认筹盛大开启,银座家居强势进驻助推火爆认购

电话近乎打爆、售楼中心人潮涌动,生怕错过百年不遇的创富良机

前言:5月26日,一场引发菏泽乃至鲁西南家居建材产业盛事——亿丰时代广场认筹活动即将盛大启动,一场关于菏泽人投资产业旺铺的风暴由此掀起。作为菏泽市重点项目,亿丰时代广场为菏泽市广大投资经营者所看好,适应未来城市需求、超大规模、一站式采购、先进的规划理念、专业的运营管理,使项目未售先火,银座家居的强势进驻更让项目的关注度达到高潮,广大投资经营者抢先恐后认购,自售楼中心开放以后,来电天天响不停,售楼中心每天人潮涌动,就是最具有说服力的明证。

作为菏泽市首个一站式家居建材类采购中心,亿丰时代广场为菏泽市广大经营户所看好。老城区家居建材市场众多经营户常常是两天一个电话,三天一次到访,询问项目

进展情况以及何时进行认筹和开盘等,迫不及待的心情溢于言表。随着银座家居进驻亿丰时代广场的落定,前期预约客户更加坚定了来亿丰时代广场进行买铺、经营的决心。

据亿丰时代广场的置业顾问小李透露,自售楼处开放以来,每天都有大量的客户来电咨询和现场来访,客户对项目均非常认可,表达了强烈的认购意向,而且很多客户还积极

突破广大经营者做大做强瓶颈,缔造亿万商机的财富盛宴

菏泽市广大经营者,你还在路边小店艰难经营,还在为每个月的租金问题而与房东喋喋不休,还在为缺乏仓储物流配套无法做大做强而烦恼?亿丰时代广场作为菏泽市重点建设项目建设、重点招商引资项目,是改造升级菏泽原有商贸业,进行

集约型、专业化经营,做大做强菏泽商贸业的一个重大举措。特别是随着山东省及菏泽市政府将菏泽打造为鲁苏豫皖交界处的商贸物流中心规划的出台,老城区家居建材商贸市场的改造、转移是必然的结果,富有远见的商家、投资者无

不看好亿丰时代广场作为未来一站式、超级商贸平台前景和其中蕴藏的财富商机。亿丰时代广场占据城南专业市场区龙头位置,以50万平米的超大体量,云集万千商家,是家居的世界和建材的海洋。配有菏泽首个大型仓储物

流基地,全力支持做大做强,解决困扰菏泽广大经营户经营难题,将亿丰时代广场打造为鲁西南乃至鲁苏豫皖交界处的家居建材核心枢纽和行业发展风向标,未来亿万商机将会汇聚于此,经营户、商家自然赚得盆满钵满。

亿丰集团、银座家居一呼百应,数千品牌商家强势跟进

亿丰集团16年开发运营家居建材行业,造富了一大批商家和投资者,获得了业界一致认可,并与5000多个商家结成了战略联盟关系。银座家居作为山东省第一家居品牌,在全省拥有11个品牌连锁店,与银座家居结成的战略

联盟商家也有数千个。亿丰集团和银座家居两大巨头强强联合,将亿丰时代广场打造为鲁西南第一财富旺市的消息一经释放,众商家争先恐后进驻,生怕错过这场百年不遇的创富良机。老城区某家居广场代理商说:“前段时间

好朋友要组团去亿丰时代广场买商铺,还特别推荐我一起去。我是做家居的,由于生意的关系经常在省内城市出差,不管是济南、青岛、潍坊还是烟台、日照、临沂等,银座家居所进驻的市场,经营都非常火爆。银座家居进驻亿丰

广场后,作为菏泽唯一一个大型品牌家居店,以其强大的号召力,将给亿丰时代广场带来滚滚人流和稳定客源,广大经营户可以共享银座家居带来的鼎盛人流,这无疑是零风险、高回报的最佳投资选择。

5月26日,亿丰时代广场全城公开预约,财富一触即发!

亿丰时代广场采用创新双首层设计,让二楼也成为临街旺铺,共享全场旺盛人潮;此外5.2—5.8米的超高层高,令商铺可灵活分割成上下两层,下层

做商品展示、交易,上层办公、商务洽谈、仓储,构造五位一体超值商业空间,买一层用两层!项目所有商铺均为30—40m²独立产权商铺,业主可自行决定

自营或出租,不仅可以自主选择老板和房东的角色,更可在资金紧张时用来抵押贷款,缓解资金压力。

5月26日,亿丰时代广场一期

商铺将盛大认筹,全城公开预约。当日到访的客户,均有精美礼品相送!不可多得的专业市场,不可错过的创富机遇,敬请把握!

(齐讯)